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 おしらせ 

 

ふくしまユニバーサルデザイン推進会議議事録を掲載しています。 

 

 令和４年度ふくしまユニバーサルデザイン推進会議は令和４年８月２２日に開催さ

れ、県の取組や各団体の取組等について意見交換が行われました。男女共生課ホームペ

ージに議事録を掲載しておりますので、ぜひご覧ください。 

［男女共生課ホームページ］ 

 http://www.pref.fukushima.lg.jp/sec/16005c/fukushima-ud-kaigi.html 

 

 

 

ユニバーサルデザインの「出前講座」承ります！ 

 

 福島県では、小・中・高等学校での授業時間や各種団体等の会議等の場をお借りして、

ＵＤグッズを利用しながら、「ユニバーサルデザインとは何か」や「県の取り組み」を

職員がわかりやすく紹介する「くらしと環境の県民講座（ユニバーサルデザイン）」（通

称：ＵＤ出前講座）を実施しています。 

 

○開催時間 平日の９時～１７時の間（１回の講座時間は１時間程度です） 

○会  場 開催場所は福島県内（会場は申込団体でご用意ください） 

○経  費 講師への謝金は不要（会場料や市販の資料購入代は申込団体において負担

してください） 

○申込方法 実施を希望する日の１か月前までに、所定の様式で持参、郵送、ＦＡＸ、

電子メールにより生活環境総務課までお申込みください。 

 なお、講座受講後は、よりよい講座にするために「実施報告書」により感想等をお寄

せください。 

※Ｗｅｂ会議システムを利用してオンラインでの実施も可能です。 

 

詳細は、「くらしと環境の県民講座」のページでご案内しています。どうぞお気軽にご

連絡ください。（申込先は、生活環境総務課になります。） 



 

http://www.pref.fukushima.lg.jp/sec/16005c/ud-oshirase-demae.html 

 

 

≪担当より≫ 

 ２０２２年もあと少しとなりました。今年もＵＤメールマガジンを読んでいただき 

ありがとうございました。今後もよろしくお願いいたします。 

昨年までは新型コロナ感染拡大により、ＵＤに関するイベントは縮小か中止となっ 

ていましたが、今年からは少しずつですがＵＤについて発信することができました。 

私自身としては、新しいことを学んだり、ＵＤについて今までよりも考えるようになっ

た年となりました。来年もたくさんのことを学んでいける年にしたいと思います。 

それでは、みなさん、良いお年をお迎えくださいませ。 
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